



金秋好"丰"景

金秋时节,秋高气爽。滁州 市来安县农户抢抓晴好天气,进 行机械化收割。大型收割机开足 马力来回穿梭,拉运水稻的农用 车紧随其后,有了机械化的加持, 稻谷转瞬归仓,收获的喜悦洋溢 在田里田外,丰收图景美如画。

吕华 星级记者 黄洋洋/图

第三十五届中国仿真大会在合肥召开

星报讯(记者沈娟娟) 10月14日,以 "数字经济、仿真发展"为主题的第三十五届 中国仿真大会在安徽合肥开幕,来自全国各 地的政府有关部门、相关科研院所、高校、重 点企业及新闻媒体代表1000余人齐聚一 堂,共同探讨数字经济和仿真发展,进一步 提升数字经济科技创新支撑水平。

大会由安徽省人民政府、中国仿真学会 主办,安徽省科技厅、合肥市人民政府承办, 中国工程院院士、中国仿真学会理事长曹建 国担任大会主席并致辞,中国仿真学会副理 事长、中国航天科工集团第三总体设计部张 克研究员主持开幕式。

开幕式上,大会对2023年度中国仿真 学会科学技术奖创新技术一、二等奖和自然 科学一、二等奖等进行了颁奖表彰,第十七 届国际先进机器人及仿真技术大赛等四项 全国仿真大赛发布启动,合肥高新区-航天 联志"空天算力科技园"、芜湖市一东方通 "工业互联网板块项目"落地签约。

大会期间,中国工程院院士曹建国、国 防大学教授胡晓峰、北京电子工程总体研究 所副所长王蒙一研究员、超威半导体产品 (中国)有限公司中国区大客户总经理杨晓 莉、北京航空航天大学人工智能研究院常务 副院长李波教授等12位国内专家学者做主 旨报告。

17个分论坛上,来自国内外的100位专 家学者,围绕自动驾驶汽车仿真测试、虚拟 现实与数字孪生、算网融合与智能仿真、工 业互联网赋能数字经济、人工智能赋能仿真 等做专题报告。同期举办的2023年中国仿 真产业展会设立了50余个展位,通过实物、 模型、视频等多种形式,将仿真行业新业态、 新成果、新应用带到大会现场,更好地促进 产学研用多方合作。

当前,世界新一轮的全球科技革命正在 发生重大变革,仿真科学作为一门综合性、 交叉性学科,在航空航天、信息、生物、材料、 能源、先进制造、农业、教育、军事、交通和医 学等领域,发挥着关键的作用,已经成为科 技发展的重要引擎。

"本次大会在安徽召开,通过搭建仿真 产、学、研、资、政多方互动的学术生态平台, 聚焦仿真关键核心技术领域,展示创新成 果、展望未来发展,以吸引高层次仿真及其 相关人才、前沿仿真及其相关技术与产业资 源在安徽汇聚,共同推动数字仿真技术应用 和落地,促进数字经济更好成为新旧动能转 换的主引擎,赋能数字仿直产业的蓬勃发展 和安徽高质量发展。"相关负责人介绍。

据悉,中国仿真大会自1989年起每年 举办一次,是国内仿真领域规模最大、综合 性和影响力最强的大型综合性学术会议。

安徽省2023年度法考主观题考试平稳顺利

星报讯(记者马冰璐) 10月15日, 2023年度国家统一法律职业资格考试进行 主观题考试,我省共有9600余名考生报名 参加考试,其中,报名参加机考考生9300余 人,报名参加纸笔考考生200余人。为方便 考生就近参考和减轻各考区考试机位压力, 全省16个市均设置了机考考区,其中在六 安市集中设置了纸笔考考区,全省共设置22 个考点,195个正式考场。考试从上午9时 开始至下午13时结束,全省各考区考场秩 序良好,平稳顺利。

今年,我省法考客观题报名人数首次突 破3万人,主观题报名人数继续维持高位。 面对新考验、新挑战,各考区市司法局切实 担起考试组织实施责任,有效协调发挥教 育、电力、通信、公安、卫生健康等部门职能 作用,着力解决考点、考场及机位资源重点 难点问题,强化对考试期间供电、网络、机器 设备等保障作用,不断提升考试组织实施工 作水平,确保做到各项保障有力、考前准备 充分、考中管理规范、组织实施良好。

在保证考试顺利实施同时,各地坚持 "以人为本、服务为先"的工作理念,及时发 布考点位置、交通指南、周边食宿等相关信 息,在考点周边交通线路、车辆停放、住宿餐 饮、医疗救护等方面为考生提供便利,并继 续做好视障、病患、高龄等考生的服务工作, 努力为特殊考生提供个性化服务。考试当 天,省司法厅组织督考组赴各考区考点开展 全覆盖督考。

合肥轨道交通将继续执行原票价

星报讯(记者 王珊珊) 日前,记者从合肥轨道集团获悉,合肥市 轨道交通(地铁)票价将继续执行原标准,票价和优惠政策从2023年12 月26日起执行。

具体票价仍然保持起步价2元可乘8公里;乘坐8公里以上,14公里 (含)以内的3元;乘坐14公里以上,21公里(含)以内的4元;乘坐21公里 以上,29公里(含)以内的5元;乘坐29公里以上,每增加9公里,加收1元。

优惠政策包含六大类,如普通乘客使用通用储值卡乘坐地铁,可 享受单程票价9折优惠:残疾人、伤残人民警察、现役军人、退役军人、 消防员、孤儿等群体凭有效证件免费乘车;70周岁(含)以上老年人凭 有效证件免费乘车;一名成年乘客可免费带两名身高不足1.3米的儿 童乘车;合肥市范围内的全日制普通中小学校、全日制中等职业学历 教育学校(含民办学校)在校学生以及低保人群,凭有效证件办理优惠 卡乘车享受半价优惠。

G312合六路工程二标段全线贯通



星报讯(周健记者王珊珊) 10月14日上午,随着合肥小蜀山西路 上跨桥最后一联现浇箱梁顶板混凝土顺利浇筑完成,由安徽路桥公司 承建的G312合六路(新桥大道-侯店路)工程二标段项目主线实现全线 贯通,为工程主线放行通车奠定了重要基础。

合肥金寨南路部分路段开启封闭施工

星报讯(记者 王珊珊) 记者获悉,根据合肥市重点工程建设规 划,10月14日起至2024年1月1日00:00时,金寨南路(周老圩路-仙 霞路段)全封闭施工。

封闭期间,过境车辆需经上派路、周老圩路、三河路、仙霞路、集贤 路等绕行,沿线单位及小区可通过周边路网绕行。

此外,为了配合施工,保障沿线居民出行,肥西于昨日(10月15日) 起对693线路、X113线路、697线路、699线路等多条公交线路进行调 整。待道路施工结束后,将根据实际路况及群众出行情况适时恢复、 优化公交线路。